

TRIBOC 500
AP-008



Datenblatt
Data Sheet



TRIBOC 500 AP-008

(DE) mit Abspannung im Bodenbereich und 2. Anschlagpunkt
 (GB) anchoring in the ground area (no risk of stumbling), with 2nd anchoring point
 (FR) tripode ventos en el suelo (no se corre riesgo de tropiezo), con 2. puntos de anclaje
 (ES) ancrage dans le sol (pas de risque de trébuchement), avec 2 points d'accrochage
 (IT) appoggi a pavimento (nessun ostacolo), con 2° punto di aggancio
 (NL) spandraden op de grond (geen struikelgevaar), met 2de aanslagpunt
 (RU) С анкерровкой в полу и 2-ой точкой крепления
 (CN) 在地面区域带有拉索和第二个固定点

(DE) Norm • (GB) Standard • (FR) Norme • (ES) Norma • (IT) Norma • (NL) Norm • (RU) Норма • (CN) 标准:	EN 795 B
(DE) Zolltarifnummer • (GB) Customs tariff number • (FR) Numéro tarifaire / Numéro de tarifdouanier • (ES) Número del código aduanero • (IT) Voce della tariffa • (NL) Tarief post • (RU) Номер таможенного тарифа • (CN) 海关关税号:	76109090
E-Class	40-02-01
(DE) L x B x H (mm) • (GB) L x W x H (mm) • (FR) L x L x H. (mm) • (ES) L x A x H (mm) • (IT) L x B x H (mm) (NL) L x B x H (mm) • (RU) Д x Ш x В (mm) • (CN) 长 x 宽 x 高 (mm):	1750 x 220 x 220
(D) Weite • (GB) Width • (FR) Étendue • (ES) Anchura • (IT) Larghezza • (NL) Wijdte • (RU) Объем • (CN) 宽度:	Ø 2,3
(D) Gewicht • (GB) Weight • (FR) Poids • (ES) Peso • (IT) Peso • (NL) Gewicht • (RU) Вес • (CN) 重量:	17,0 kg
(DE) Personenzahl • (GB) Number of people • (FR) Nombre de personnes • (ES) Cantidad de personas (IT) Numero persone • (NL) Aantal personen • (RU) Число лиц • (CN) 人员数量:	2
(DE) Materiallast max. • (GB) max. material load • (FR) Charge de matériel max. • (ES) Carga de material máx (IT) Carico materiali max. • (NL) Materiaallast max. • (RU) Макс. нагрузка материала • (CN) 最大材料负荷:	500
(DE) Höhe aufgestellt (m) • (GB) Height set up (m) • (FR) Hauteur en position montée (m) • (ES) Altura erguido (m) (IT) Altezza montato (m) • (NL) Hoogte opgesteld (m) • (RU) Высота установленная (m) • (CN) 安装高度 (m):	2,1 0

EG-Konformitätserklärung

Der Hersteller oder sein in der Gemeinschaft niedergelassener Bevollmächtigter erklärt hiermit, dass die nachstehend beschriebene PSA: **Dreiböcke nach EN 795 B**

- übereinstimmt mit den Bestimmungen der Richtlinie 89/686 EWG und – gegebenenfalls – übereinstimmt mit der einzelstaatlichen Norm, durch die die harmonisierte Norm Nr. EN 795 B umgesetzt wird (für die PSA gemäß Artikel 8 Absatz 4)
- identisch ist mit der PSA, die Gegenstand der EG-Baumusterprüfbescheinigung Nr. ZB 002/96 war, ausgestellt vom: **DMT-Gesellschaft für Forschung und Prüfung mbH** und dem Verfahren nach Artikel 11 Buchstabe B der Richtlinie 89/686 EWG unter Kontrolle der gemeldeten Stelle unterliegt: **TÜV Product Service GmbH · Ridlerstraße 31 · D-80339 München** Neuwied, 12.01.1996

Neuwied, 01.01.2008



EC Declaration of Conformity

The manufacturer or his authorized representative established in the Community declares that the new PPE described hereafter: **Tripods according EN 795 B**

- is in conformity with the provisions of Council Directive 89/686/EEC and, where such is the case, with the national standard transposing harmonised standard N° EN 795 B (for the PPE referred to in Article 8 (4))
- is identical to the PPE which is the subject of EC certificate of conformity N° ZB 002/96 issued by: **DMT-Gesellschaft für Forschung und Prüfung mbH** and is subject to the procedure set out in Article 11 point B of Directive 89/686/EEC under the supervision of the notified body: **TÜV Product Service GmbH · Ridlerstraße 31 · D-80339 Munich** Neuwied, 12.01.1996